- une garde trop importante °

2.63 - Quel est le but du contrdle effectué sur la figure ci-contre 71N

Pied a
coulisse
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2.65 - Quels sont le nom et la fonction des deux systémes reperés par les fleches ? /3

2 6.6 - Quels sont le nom et la fonction de

la piecen®3 7 /3

ACADEMIES DE GRENOBLE ET LYON

SESSION 1999

EXAMEN : MAINTENANCE DE VEHICULES AUTOMOBILES : OPTION D

Durée: 2 H 30

Epreuve

: Communication Technique - EP1-2

Coefficient: 1,5

Echelle :

Nb. Tirages :

SUJET

NO

Feuille : 19/27




2.7 - Piston et segments.

2 71 - Donner un nom aux différents numéros :

N A W N

2.7.2 - Quel est le nombre de soupape par cylindre ?

2.7.3 - Quel est le type de montage, de 1’axe de piston ?

ACADEMIES DE GRENOBLE ET LYON

SESSION 1999

EXAMEN : MAINTENANCE DE VEHICULES AUTOMOBILES : OPTION D

Durée: 2 H 30

Epreuve : Communication Technique - EP1-2

Coefficient: 1,8

Echelle : Nb. Tirages : SUJET Ne

Feuille : 20727




2.7.4 - En quoi consiste I'opération de tiercage des segments ? /3

2.8 - Quel est le but de I’opération montrée sur la figure ci-dessous ? /3
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3 - D aprés le document ci-contre, donnez le nom

de ce cadre. /|
(1a structure arriére est démontée).

4 - Quelles sont les fonctions du systeme
repérés S , du document ci-contre "3

5 - Sur les flancs du pneumatique, on trouve I'inscription suivante :
140/80 X 18 ; 63 ; V Expliquer: 125

140
80:
18 :
63

V:
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6 - Quelle serait I'incidence causée par un joint a levre défectueux, sur un bas moteur

«deux temps» ? /3

6.1 - Expliquer la fonction globale d’une valve a I’échappement , sur un moteur

«deux temps» 2 /3
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7 - Sur le schéma ci-dessous, repasser de couleur bleu le circuit de démarrage ; -

repasser de couleur rouge le circuit d’allumage. Respect impeératif des couleurs. /4
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7.1 - A I’aide du schéma ci-dessous, localiser par ses frontiéres extérieures le relais de

démarreur. ,

Bouton
scteur dérarreur Boftier de conmexions
arret moleur J_
°
Relais
<le cireuit
; LI dérarreur
aje
L} ‘LL 10 ] [_{ }J
Ca\llx.Lcur = « ole s
principal x| 2 BN
X X Fusible 30 A
wl|al w w w "
b YiG
H 44 |z <
> % £
e
L) 48 1o
« Démarreur + —_
sxry XS
- .
o | o—f Batterie
c""““.m Relsis
::u ! e o g démarreur
rreuc
Contsctaur
mint wort

7.2 - Expliquez clairement, la méthode de controle du relais de démarreur. /4

7.3 - Quel appareil utilisez-vous pour ce contrdle ? /1
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7.4 - On constate que le démarreur est le seul élément du circuit en panne.
Citez les 6 contrdles que vous devez effectuer. /¢

8 - Controle du circuit de charge.
A l’aide des schémas ci-contre, expliquez de quels contrdles 1l s’agit.
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8.4 - Quels contrdles effectuez-vous sur e stator ? /3

9. - Controle d’une sonde.

A I’aide du document ci-dessous, expliquez ’utilité de ce controle. ;2

Quel est ’appareil que vous utiliserez ?

TN

[ ==
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